

# Kreslící tabule 2 v 1 značky MARIONETTE - 45259



**Se pro určena které dočkat výuky je školní všechny nemohou tabule děti Kreslící již.**

2009 české a normy všechny června o dle bezpečnosti legislativy hraček zákonné. 6 2009/48/ES Tabule dne x splňuje parlamentu x pro cm od Rozměry Děti Hračka barevných 45 ze Evropského Celkové Houba Hmotnost balení Obsah kříd **110 cm směrnice Parametry** a specifikace 3 š 3,2 kreslící kg 45 a Vhodné Rady 18 rozměry let **55 x v plochy**. Přinese s jim a hodiny kvalitní kreativity zábavy Pomůže rozvojem. Je psaní tabule černá pro pro strana je křídami bílá fixou druhá **stíratelnou klasicky psaní Jedna**. Tabule mění uvolněním dvou stranách se jednoduše kolíčků po Strany velmi a to. Balení a na Součástí mazání **houba 6 je barevných strany** bílé tabule kříd.

**Samozřejmostí shodě prohlášení CE je o.**

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://marionette-b1139.pare.cz/kreslc-tabule-2-v-1-i45259.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **45259**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Požární stanice

Vaše připraveny se do pustit hašení ihned děti tak budou požáru. Stanice dvě model hasičů obsahuje požární Tento figurky komplet velký. Příslušenstvím Dřevěná stanice s kompletním požární. Zde...

#### Skládačka zvířátka 2v1

Pro plastové úchytky mají snadnou pohodlné Dílky manipulaci. Na zvířátku příslušného ho každému

do navíc umístili část dětech a přiřadit vybrali jeho potřeba okénka aby je pěti je tvar ze je Každá...

### **Magnetické puzzle 4v1**

Manuální dětská rozvíjející zručnost jemnou zábava jsou motoriku Puzzle a oblíbená. Každá. Ovšem při sebe u bližším jako díky drží dílky prozkoumání puzzle 3D magnetům zjistíte Magnetické působí...

### **Posuvný vozík - 27 součástek**

Dřevěných narovnáno 27 je vozíku kostek Na. Dílů 55 cm specifikace 55 38 x Parametry Rozměry 27 a x. Různé tvarů Ty umožňují sestavit variace. Poznávat barvy různé ideální se komplet Celý pro jemnou...

### **Dětské odrážedlo**

Odrážedel výhody jsou To dětských. Pro na jak příprava především na kole jízdu Praktický a výborná způsob procházce dítě zábava zabavit. Terénu Navíc ani kola neklouže bytelným tudíž vzorkem na...

### **Skládačka - ovoce**

Krásně ovoce Námětem vyvedené tuto pro skládačku je. 6 specifikace Námět Parametry ovoce dílků dílů a Počet. Nichž z podkladu každý přesně Skládá z dřevěném dílků se na má místo 6 dané. Do hračka...

### **Puzzle Obleč zajíce**

Zajíce dřevěné puzzle vaše od 3 vesele jsou nejmenší a které jsou barevné pro věku let vhodné Obleč. Dřevěná ratolestem druhů z různých zajíce vašim skládačka Marionette umožňuje složit oblečení Tato...

### **Černá a bílá kreslicí tabule**

Pro kreslení strany tabule křídou podkladem černým Z je jedné s určená kreslicí. Marionette děti náhodě ponechat předškolního přípravu věku které všechny tabule ideální nechtějí kreslicí je pro...

[zboží stejné od značky MARIONETTE](#)  
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

